

男子网吧内行窃被抓现行

经审讯,该男子已经不止一次犯案

本报聊城8月29日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘常慧 穆炎) 8月28日凌晨,聊城汽车总站附近一网吧有人报警称一名小偷正在行窃。民警赶到现场将犯罪嫌疑人贾某抓获,经审讯,民警得知贾某是一名惯犯。

2013年8月28日凌晨5时许,聊城市110报警指挥中心接到报警称,聊城汽车总站附近一网吧内有人正在行窃,东昌府巡防大

队民警接到指令迅速出动,赶到现场后,在报警人的协助下将犯罪嫌疑人抓获。民警向报警人了解情况,报警人称自己曾于8月21日凌晨在网吧上网时,放在电脑旁边的苹果4S手机被盗。其查看网吧监控录像时,发现并牢记犯罪嫌疑人的相貌。报警人在8月28日凌晨5点左右,在网吧上网时发现一名男子形迹可疑,东张西望,感觉与上次在网吧监控录像里发

现的嫌疑人十分相似,便立即报了警,面对民警的盘问,嫌疑人神色慌张,回答民警的问题前言不搭后语。随后,民警把这名嫌疑人带回巡防大队做进一步调查。

经审讯,犯罪嫌疑人贾某今年24岁,聊城市莘县人。贾某可谓是劣迹斑斑,犯有前科,曾在2009年2月9日因故意伤害被青州市公安局判处有期徒刑1年,贾某在民警继续审问下还交代了8月21日凌

晨在兴顺网吧趁上网者熟睡时在1小时内盗走4部手机的犯罪事实,随后以低价将手机卖给路人。将钱挥霍完后,还于8月25日凌晨在网吧内又将一名上网者钱包盗走,钱包内有130余元现金。

目前,犯罪嫌疑人贾某已被公安机关刑事拘留。民警提醒市民在网吧上网时一定要提高警惕,提防盗贼,保管好自己的财物。

问题出租车 坚决不让上路

本报聊城8月29日(记者 杨淑君 孟凡肃) 记者从聊城市交通局运管处出租科了解到,近日,运管部门执法人员加强对城区出租车进行检查。此次检查的目的是,对城区出租车的车容车貌、车内外卫生及出租车标志标识进行规范、监督,问题出租车在整改好之前坚决不让上路。

据聊城市交通局运管处出租科相关负责人介绍,为迎接中秋、国庆等节庆假日的来临,给市民创造一个温馨、舒适、方便、快捷的出租汽车客运环境,执法人员将从多个方面多措并举加强对正规出租车的日常监督管理工作。

27日上午8点,记者在聊城市淼淼出租车公司看到,不少淼淼出租车陆续到公司例行检查,工作人员前去检查的出租车车容车貌,车内环境、标示卡、后备箱等进行检查,出租车驾驶员要在公司登记,检查过关才可出去继续运营。“师傅,你的车外面有点脏,车内脚垫也不干净,旁边有水管和水桶,去擦干净吧。”淼淼出租车公司正在检查的工作人员说。随后,该出租车驾驶员去擦车了。

据悉,运管部门督导出租车公司落实出租车每周回场全面检查,各出租车公司根据规章制度的标准和时间,结合出租车计价器IC卡打卡,仔细对照检查内容和标准逐项进行检查,能够现场整改的立即整改,不能现场整改的要收缴相关证件,停止车辆运营,待问题整改完毕,保证不让问题车上路运营。



燕子扎堆 湖面上空

29日,数以千计的燕子在东昌湖湖面上空飞来飞去,吸引了不少市民驻足观看。据了解,这是因为很多小昆虫在靠近水面的空中,燕子易于捕捉昆虫吃。 本报记者 邹俊美 摄

四人聚众吸食毒品被捕

本报聊城8月29日讯(记者 孟凡肃 通讯员 胡美玲 王凤涛 张社静) 欲召集好友一块儿吸毒,遂主动联系他人购买毒品,吸食期间遭群众举报,持毒,吸毒使得数人受惩。近日,犯罪嫌疑人安某、张某分别因涉嫌容留他人吸毒罪、非法持有毒品罪被山东省阳谷县检察院批准逮捕,另有三人因吸食毒品被行政拘留。

安某系山东东阿县人,曾多次在东阿、阳谷等地容留他人吸食毒品。7

月13日,安某欲再次召集好友一起吸毒,便主动联系到忙于在多地贩卖毒品的张某,并在双方约定地点“接”到张某派人送来的6克冰毒。次日,安某邀请3名毒友到某KTV一包厢内共同吸食毒品,不料期间被群众举报,民警将四人当场抓获,现场收缴冰毒7.28克,张某于7月20日落网,办案人员在其住处收缴冰毒13.42克,吸毒工具若干。目前,该案正在进一步办理中。

环保教育要从娃娃抓起



本报聊城8月29日讯(记者 李军) 对一个国家,对于全球人类,环保是一项艰巨而伟大的事业,而与之直接联系的却往往是一些看似微不足道的言行,用“小行动保护大地球”来形容再恰当不过了。而这些“小行动”的习得正是要从娃娃做起。

热爱自然、亲近自然是宝宝的天性。家长应及时发现、保护,并引导宝宝的这种天性,让他们在对周围环境的感知、欣赏、体验中逐步建立环保意识,形成热爱自然,热爱生命的美好情感,并让宝宝在接受自然美的熏陶的同时,充分体验自己和世界万物一样是自然生态的一员,是地球的小宝宝。

如果每一个孩子,每一个人都能够做到节约一滴水,保护一棵树,回收一张纸这些小行动,那么我们这个大地球

就会变得天更蓝,水更清,山更美。

身教重于言教,环保家长行为的潜移默化对宝贝的影响往往是伴随终身的。如果父母能够言传身教,那么就会形成良好的家庭教育环境,孩子环保意识的确立也就为期不远了。

“安利环保嘉年华”活动,以家庭和青少年为主要参与对象。青少年正处在学习知识和形成价值观的阶段,容易接受环保观念,是未来保护环境的主体;成年人是污染环境的主体,其价值观和行为模式已经形成,较难接受环保观念,或者观念上接受了环保但行为上难以做到环保。因此,活动的目标参与者将以家庭为单元,以儿童或者青少年为中心,在对儿童和青少年进行环保教育的同时,通过儿童带动和影响成年人,实现对成年人的直接教育与间接教育相结合。

想要陪孩子过绿色周末的市民可以持报纸上的安利环保嘉年华标志到安利聊城分公司(地点:聊城市振兴西路97号安利公司,咨询电话0635-8466788转310/380)或者齐鲁晚报社(地址:聊城市东昌府区兴华西路93号鼓楼办事处二楼,咨询电话8277092)免费领取游览券1张,现场可凭游览券参与抽奖,100%中奖。由于游览券数量有限,先到先得,赠完为止。

vatti 華帝®
幸福生活原来是真

中华人民共和国第十二届全国运动会传递火炬

贺华帝成为第十二届运动会火炬传递技术合作伙伴及第十二届运动会厨卫独家供应商。这是华帝股份继赞助九运会、十运会、北京奥运、十一运会、亚运会、亚沙会等国际国内重大体育赛事火炬之后,再次赞助全国运动会火炬。至此,华帝大型体育赛事的火炬赞助及制造已增至16把。